2402-S AMS POUL S5698.1

<u>SHB 2402</u> - S AMD By Senator Poulsen

ADOPTED 03/03/2006

- On page 5, line 7, after "with" strike "municipal" and insert
- 2 "<u>city</u>"
- On page 5, line 29, after "with" strike "municipal" and insert
- 4 "<u>city</u>"
- 5 On page 5, line 32, after "application, the" strike "municipal" and
- 6 insert "city"

 $\underline{\mathtt{EFFECT:}}$ Technical correction requested by the office of the code reviser.

--- END ---